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Exemple 3: Utiliser plus
Evalue[2 + (6 + 22)]2, Effectue chaque étape.

Solution A:
Avec le calcul mental

[2 + (6 + 2P
—[2+(6+ 4N
=[2 + (10)1?
= [12]?
=144

.

ieurs formes de parenthé

Solution B:
Avec une calc!

ulatrice qui a des touches de parentheses

[2+(6+22)12
26222

kS

@ Verification
4. Evalue chaque expression. Exprime ta réponse
A trois décimales pres.
a) 85 65252
b) 42X V3X5+1x98
¢ 6x95-106+2+15X 36
o) (3= YRy

5. Vérifie par une estimation que ’une de tes
réponses 2 la question 4 est vraisemblable.

@ Application
6. Bvalue chaque expression. Exprime ta réponse
a trois décimales pres.
) 125455 =KL
b) (8,75 + 3 X 16)> — 3.5
¢ (45+25%X822+4)7
d) [(652— 4?2+ V40+9X9]
7. Explique les erreurs commises dans le calcul
ci-dessous. Montre tes corrections.
G155 = 4 > 3158
= (685548 758
= 68,55 X 14,0625
= 963,984 375
= 963,984

8. Mesure ta fréquence cardiaque. Calcule ta

fréquence cardiaque minimale d’entrainement.

. On peut utiliser les formules ci-dessous

pour déterminer ]a fréquence cardiaque
d’entrainement de niveaux moyen et élevé:

Fréquence cardiaque d’entrainement de
niveau moyen= 0,60 X (220 — age +
fréquence cardiaque au repos)

Fréquence cardiaque d’entrainement de

niveau élevé = 0,75 X (220 — age +

fréquence cardiaque au repos)

a) Quelles sont les fréquences cardiaques
d’entrainement de niveaux moyen et
élevé d’une personne de 30 ans dont la
fréquence cardiaque au repos est de 757

b) Quelles sont tes fréquences cardiaques
d’entrainement de niveaux moyen et
élevé?

¢) Montre comment utiliser une estimation

pour vérifier si tes réponses en b) sont
vraisemblables.

. Détermine si chaque calcul est correct.

Montre ton travail.
a) (84 —38)2+181=3926
b) 45+ V1681 X95— 18352
= 206,95
¢) 83°+34+4x88=5096845
d) 21,1 + (43 +25%) =2
€) 455+ 8 %025 — 345 =13,687
f) 45x\V/3 % 122+ (100 + 322 - 539 =
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